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Fpapnuara
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Tieidoug ypdpnua Ba XpnoLLoTIoloUoEG Yia va Kataypayelg Tnv aAAayr Tng 6epokpaciag katd
™ SLdpKELa TNG NUEPAG; KAve ula kataypagr) kat mapouciacé tn pe ypapnua. Emiong Bpeg 10

Eival n ortikni avanapaotaon Twv 0eSoUEVWY. AlAPOPETIKOL TUTTOL
YPAPNUATWY Mapouctalouyv Ta 0ed0oUEVA e OLAPOPETIKO TPOTIO.

B e clkovoypauua ® XPNnOoworolel Eva cUPPBOAO TToU avanaplota ta dedoueva
& e papdoypapua e avaraplotd ta dedouéva oe PARdOUG 1] OTAAEG.
|§ e YPAPNUA YPOAUUAG ® A YPauur avaraplotd tnv eEEALEN TWV OEDOUEVV
O e KUKAIKO dldypauua e avaraploTd 1a OedOUEVA WG KOUUATLA MLAG KUKALKNG «TTiTag»
Re)
X
E Mivakag katavoung e Eivalévag eUKOAOG Kal YPRYOPOG TPOTIOG YA va KATAYPAWOoUE TO
= OUXVOTATWV TG00 oUXVA eppaviCeTal KABE OEBOUEVO AG. XPNOLLOTIOLOUE YIa
= KABE eUPAVION SEBOEVOU A KABETN YPAUMN YA TIG TIPWTEG TEO-
W 0epLG EPPAVIoELG KAl Pia 0pICOVTIA YIA TNV TIEUTTN EUPAVIOT (HH)
Mécog 6pog ® TIPOOBETOUNE OAEG TIG TILEG KaL
dlaipoupe To ABpoloua e To TIARBOG
® UNKog e 1 pétpo =100 ekatooTopeTpa = 1000 XIALOOTOUETPA
1 XtAopeTpo = 1000 petpa
e PBdapog e 1KWAOG =1000 ypauuapla
& 116v0g = 1000 KIAG
)
=
S e xpbévog e 1wpa=60" =3600""
§ nuEPQ, eOOUAdA, Urivag, £Tog, alwvag
e Xpnuata e 1€=100Aemnta
® TOKOG e 10006 TIOU TTANPWVOUE ETUTTAEOV, OTAV dAVELLOPAOTE XpriuaTa
(N Hag divel n Tpamneda eMMAEOV, OTAV KATABETOUUE XPHUATA)
® ETUTOKLO @ 0 TOKog yla 100 € yia éva €10Q
® YEWUETPLKO e 0 TPOTIOG Mou EMAavaAapBAvVETAL EVA OTOLXEIO TIOU dNULIOUPYEL Eva
OXEDL0
3
E e apBunTIKO ® Kavovag 1ou pubuifel Tn oxEoN ToU €XEL €vag aptBuodg pe tov
= EMOPEVO TOU O€ ULa apLBUNTIKY) akoAoubia
® 0ouvbeTo ® Kavovag TIOU PUBICEL [ OXEON CUMPWVA UE TNV OTTOIA LEYAAWVEL

€va portifo

UETO OPO TNG BEPUOKPACIAG YA TN CUYKEKPLUEVT NUEPQ.
AUon - Amavrnon:

Ipdenua ypappng
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To pwg dtavuel 300.000 xIAdueTpa /deutepdAettto. [la va ¢Taoel To pwg ard Tov HAlo otn I
xpeldletal 8" kat 30 “. Na untoAoyioelg Tnv andéotacn HAlou - g Kal va Tnv eKPPAacelg ue
ouvapun tou 10. Mmopeig va XPnoLOTIOOELG UTIOAOYLOTH TOETNG YLA TIG TIPAEELG.

Adon i =t

510 . 300000 =153.000.000 xu :
1
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Anqunon153loéx“n15'3107)(””1'53108)(“ .
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®TIAEE e TNV opAda oou Eva TIPORANUA OXETIKO E TNV ayopd EVOG AVTIKELMEVOU e DOCELG TO
Or10i0 Ba AVAPEPETAL OTO ETUTOKLO, OTOV TOKO, OTNV APXLKI KAL TNV TEALKA TIUA.

AUon

ATTAVTION ceereirecsesessssssessssesssassesssssssssssssssasssssssssnssassssssssssssssessssssssssssnssssssssssssens [’:_ '

So W ﬁa

Anuoupynoe uia aplBuntik akoAoubia rou va Baociletal o€ karolo potiBo. Mpaye 6ooug 6poug
NG VOUICelg OTL XpeldleTal yia va paivetal To JoTiBo, aAAG UnV avakolvWoeLg TO HOTIRO.
AvTaAAa&e pe Tov mAavo N Tn SMAAVA OOU Kal TIPOCTIABN0TE Va avayVvVwpIoeTe 0 £vag To
MOTiB0o Tou AAAOU Kal va cuveXIcETE TNV akoAouBia Tou.
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510 . 300000  = 153.000.000 χμ
             1
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153 . 106 χμ. ή 15,3 . 107 χμ. ή 1,53 . 108 χμ.  
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